

## **Prof. Dr. Gábos Grecu József méltatása**

Gábos professzor úr a marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem I. Pszichiátriai Klinikájának tanszékvezető professzora. Felesége is professzor ugyanott, őt is szeretettel köszöntjük körünkben. Gábos professzor úr apósát követi a Klinika vezetői székében. Életrajzát, tudományos és gazdag szakmai közéleti tevékenységét csak igen vázlatosan fogom ismertetni az idő korlátozottsága miatt. 1997-ben tett szakvizsgát pszichiátriából és ugyanekkor PhD fokozatot is szerzett. 1998-tól részt vett gyógyszerkutatásokban és a klinikán is kutatóközpontot hozott létre. 2000-től a klinikán a tárgy előadója, 2003-tól asszociált professzor, majd 2005-től tanszékvezető. Tanszékén tanult a magyarul beszélő kollégák többsége, néhányan közülük már a hazai pszichiátriai ellátást erősítik. Professzor úr az egyetem tudományos bizottságát és a doktori iskolát is vezeti és tudomásom szerint folyamatosan egyetemi tisztségek hordozója volt.



Gábos professzor úr számos szakmai szervezet alapító tagja, így 2004-ben a marosvásárhelyi Memória Központé, 2006-ban a Román Biológiai Pszichiátriai Társaság, és 2007-ben a Román Psychofarmakológiai Társaság megalapításában vett részt.

2000 óta tagja a Nemzeti Pszichiátriai Bizottságnak, ami körülbelül a mi szakmai kollégiumunknak felel meg, koordinátora a Nemzeti Pszichiátriai programnak és a Nemzeti Addikciós Programnak. Tagja a Nemzeti Felsőoktatási Tudományos Bizottságnak.

Természetesen tagja a Román Pszichiátriai Társaságnak, a Világ Pszichiátriai Társaságnak, az Európai Pszichiátriai Társaságnak, a Romániai Bálint Társaságnak, és az European College of Neuropsychopharmacology (ECNP)-nek.

10 könyve, 2 egyetemi jegyzete és 120 feletti publikációja jelent meg.

Az MPT konferenciáin és a Román-Magyar Nemzetközi Konferenciákon rendszeresen részt vett és munkatársaival előadott. Sokat tett a kétoldalú kapcsolatokért. Különösen támogatta és nagy súlyt fektetett rá, hogy rezidensei és a marosvásárhelyi fiatal kollégák eljuthassanak az MPT rendezvényeire. Szívesen hívott és látott vendégül magyar kollégákat az általa szervezett konferenciákon, illetve az egyetemi oktatásban. Mindezt egy sok éven át folyó építkező munka keretében tette. Nekem, mint az MPT akkori tisztségviselőjének folyamatos szakmai kapcsolatom volt vele. Elősegítette és támogatta a marosvásárhelyi pszichoterápiás képzést. Szobájában mindig megcsodálhattam a hagyományos, a folyosóról rakható cserépkályhát, ami nem függ a gáz- és olajellátástól, és amely már több, komoly tudományos munkát művelő pszichiáter professzor-generációnak szolgált.

Gábos professzor úr a magyar nyelvű pszichiátriai oktatás letéteményese a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemen.

A Magyar Pszichiátriai Társaság elnöksége úgy határozott, hogy Gábos professzor úrnak tudományos és szakmai tevékenysége és a két-oldalú kapcsolatok érdekében kifejtett erőfeszítése miatt az MPT tiszteletbeli tagságát adományozza.

Budapest, 2016. 05. 28. Harmatta János